
Optične komunikacije

Predavanje 4:

Rodovi v dielektričnem valovodu
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Popolni odboj : Γ=
a− jb
a+ jb

aTE=cosΘ

b=±√sin2Θ−(n2/n1)2

aTM=(n2 /n1)
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Transcendentna enačba!!!!!! ϕ(Θ)
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n2=1

n1=1.5(steklo) d jedra=1mm

V=k 0d jedra NA=2
π
λ0

d jedra NA≈11000

λ0=633nm NA=√1.52−1 m<
V
π ≈3533

m=0,1,2,3,4,5,6. ...3533 Rešitve :ΘTE0 ,ΘTE1 , ....ΘTE3533

Rešitve :ΘTM0 ,ΘTM1 , ....ΘTM3533

m>7000
d jedra=1mm
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Normirana frekvenca
V=k0a NA

a≡ polmer jedra!

a
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Valjne koordinate (ρ ,ϕ , z)→Valjne funkcije !

Obloga :
eksponentno
usihanje

Jedro :
stojni
val

E Z=C jedro J m(kρρ)[cosmϕ
sinmϕ ]e

− jβ z

Δ E Z+k
2 E Z=0

E Z=C oblogaK m(kρρ)[cosmϕ
sinmϕ]e

− jβ z

ΔH Z+k
2H Z=0

E Z , H Z→Eρ , Eϕ , H ρ , H ϕ β≡ fazna konstanta

Normirana frekvenca
V=k0a NA
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2.405
1.25μm

3.83

HE11

V≈1.8
1.7μm



HE11 v šibkolomnemvlaknu

VP HE11 HP HE11
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ITU G.652x

NA≈0.1 a≈4.5μm

2a≈9μm

125μm

V=2.405=
2π
λ0

a NA

λ0=
2πa NA
2.405

≈1.2μm

Uporabno :
1.3μm ... 1.55μm
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Tuneliranje na krivinah !
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